



Миссия США при ОБСЕ

Президентские выборы, состоявшиеся в Украине 31 марта 2019 года

Выступление и.о. Временного поверенного в делах США Гарри Кэмиена
на заседании Постоянного совета в Вене
4 апреля 2019 года

Как ранее отмечали Соединенные Штаты, у Бюро по демократическим институтам и правам человека (БДИПЧ) есть проверенная на практике методология наблюдения за выборами, которая принесла БДИПЧ отличную репутацию среди региональных организаций, правительств, гражданского общества и общественности. Вместе с Парламентской ассамблеей ОБСЕ БДИПЧ обеспечивает высококачественное наблюдение, которое предоставляет прозрачную оценку их избирательных процессов и лидеров.

Соединенные Штаты приветствуют предварительные выводы и заключения миссии наблюдателей ОБСЕ по итогам первого тура президентских выборов, состоявшегося в Украине 31 марта. Согласно оценке миссии, выборы были конкурентными, основные свободы в целом соблюдались, и кандидаты могли свободно вести предвыборную кампанию. Избиратели имели широкий выбор, явка была высокой, и атмосфера была в целом мирной. Мы настоятельно призываем Украину сотрудничать с БДИПЧ для устранения недостатков, обозначенных в предварительном заявлении, включая обвинения в неправомерном использовании государственных ресурсов.

Соединенные Штаты надеются, что назначенный на 21 апреля второй тур выборов будет проводиться в соответствии с принципами и обязательствами ОБСЕ. Вновь позволив представителям ОБСЕ наблюдать за выборами, Украина повысит прозрачность процесса в соответствии со своими обязательствами в рамках ОБСЕ.

Благодарю вас, господин Председатель.

###

Этот перевод предоставляется для удобства пользователей, и только оригинальный английский текст следует считать официальным.